



科諾威德

為緬甸東盟高峰會場地提供綜合樓宇解決方案服務

(2012年9月10日 — 香港訊) — 領先的樓宇能源管理及智慧樓宇解決方案服務供應商科諾威德國際有限公司(「科諾威德」或「集團」, 股份編號: 1206)欣然宣佈為2014年東南亞國家聯盟(「東盟」)高峰會場地Ruby Hall National Guest House提供綜合樓宇解決方案服務。

科諾威德為該項目的綜合樓宇自動化系統提供工程建設、設備供應、安裝及調試。項目的建築工程已展開, 預期將於2013年底完成。

東盟高峰會場地位於緬甸首都奈比多, 而奈比多是繼仰光及曼德雷之後的第三大緬甸城市。2014年東盟高峰會將是緬甸歷史性首次主辦地區性會議。按傳統, 緬甸、汶萊、達魯薩蘭、柬埔寨、印尼、寮國、馬來西亞、菲律賓、新加坡、泰國及越南等東盟成員國的國家或政府首長將於高峰會上進行積極討論, 以推動成員國的進一步發展。

集團將利用其領先的綜合樓宇自動化系統技術, 接連東盟高峰會場地內所有機械及電子設備。由集團建立的系統將設有7個風冷式冷凍機、85台空氣處理機組、電力系統、照明系統、配管系統、通風及排煙系統等。集團先進的綜合樓宇自動化系統技術確保分佈於四個樓層的會議室、客房及行政室均達到最高節能水平, 並為訪客提供最舒適的環境, 以及在緊急情況下提供最可靠的安全設備。

東盟高峰會場地項目是科諾威德在緬甸的第二個項目。集團在當地的首個項目是位於仰光的大型購物中心Junction Square, 佔地9公頃, 零售面積達300,000平方呎, 已於2012年3月開幕。該大型購物中心項目採用逾1,000個控制點, 以具成本效益方式控制所有室內照明設備。系統更設置多種感應器, 包括溫度、濕度、煙霧、靜壓及水位感應, 使整體節能效果更加完善。另外, 項目亦採用了能源消耗測量系統, 當中包括332個電錶, 用作量度300間租戶商舖的獨立耗電量, 每月自動結算耗電帳單。此系統是緬甸首個能按租戶實際耗電量收費的能源消耗測量系統。

科諾威德執行董事兼行政總裁趙曉波先生表示：「繼仰光大型購物中心項目取得成功後，我們很高興獲得在緬甸第二個項目—東盟高峰會場地項目。贏得此地標項目標誌著科諾威德的一個重大里程碑，並有助鞏固我們在該國的未來發展基礎。我們很重視緬甸，因為這個國家現正經歷重大的變化，全國各地均有許多項目正在進行規劃。作為市場的先行者，我們正與不少發展商和政府部門磋商。同時，值得一提的是此項目亦為我們帶來提高國際知名度的機會，尤其是在東盟成員國的知名度。我們將會竭力提高科諾威德品牌在國際市場的聲譽，從而為股東帶來更高回報。」



緬甸東盟高峰會場地



仰光大型購物中心Junction Square

~ 完 ~

有關科諾威德

科諾威德國際有限公司創立於2005年，是領先的樓宇能源管理及解決方案服務供應商，以規模化的全球垂直綜合業務模式發展及經營。集團的全球營運據地設在中國、加拿大、法國、新加坡及美國，並擁有全球銷售網絡，中國市場是最大的本地參與者。集團最大股東為隸屬於世界知名學府清華大學旗下並於上海上市的同方股份有限公司。科諾威德以兩個著名品牌Techcon及Distech Controls分別於中國及海外市場為全球的樓宇環境提供全面性節能解決方案，並屢獲國內及國際獎項的殊榮。詳情請瀏覽 www.technovator.com.sg。

新聞垂詢：

縱橫財經公關顧問(中國)有限公司

劉懿德小姐

電話：2864 4845

電郵：esther.lau@sprg.com.hk

陳宇軒先生

電話：2864 4877

電郵：justin.chen@sprg.com.hk